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Beszámoló az ’56-os ünnepi megemlékezésről a 4. oldalon
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„Mennyb„Mennyboő̋  l az angyal – Menj sietvel az angyal – Menj sietve  
Az üszkös, fagyos Budapestre.Az üszkös, fagyos Budapestre.  
Oda, ahol az orosz tankokOda, ahol az orosz tankok  
Között hallgatnak a harangok.Között hallgatnak a harangok.  
Ahol nem csillog a karácsony.Ahol nem csillog a karácsony.  
Nincsen aranydió a fákon,Nincsen aranydió a fákon,  
Nincs más, csak fagy, didergés, éhség.Nincs más, csak fagy, didergés, éhség.  
Mondd el nekik, úgy, hogy megértsék.Mondd el nekik, úgy, hogy megértsék.  
Szólj hangosan az éj szakából:Szólj hangosan az éj szakából:  
Angyal, vigyél hírt a csodáról…”Angyal, vigyél hírt a csodáról…”  
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A képviselő-testület elfogadta a Dél-Pest 
Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (2360 
Gyál, Kőrösi út 190.) által készített, 2024-

2038. időszakra vonatkozó települési ivóvízellátó 
és szennyvízelvezető víziközmű rendszerek teljes 
(beruházás, felújítás és pótlás) gördülő fejlesztési 
tervét. 

A testület megválasztotta a Helyi Választási Bi-
zottság tagjait és póttagjait. 

A képviselő-testület úgy döntött, hogy 
80.000.000 Ft vételárért megvásárolja a Dunavar-
sány 111 helyrajzi számú, természetben 2336 Duna-
varsány, Kossuth Lajos utca 16. szám alatti ingat-
lant. A vételárból a 15.000.000 Ft foglalót a 2023. 
évi költségvetés általános tartalékából fedezi, míg 
a fennmaradó 65.000.000 Ft vételárrész fedezetét 
a 2024. évi költségvetésbe építi be. 

A testület saját részéről elfogadta az Alpha-
Vet Kft. (1194 Budapest, Hoffher Albert utca 38-40.) 
a település közigazgatási területén szabadon kó-
borló, illetve sérült állatok összegyűjtésére és el-
szállítására vonatkozó árajánlatát, valamint az ATEV 
Zrt. (1097 Budapest, Illatos út 23.) kisállat tetemek 
elszállítására és ártalmatlanná tételére vonatkozó 
árajánlatát. 

A képviselő-testület jóváhagyta a Karsádi és 
Fia Bt-vel (2316 Tököl, Duna utca 5/7.) a „Weöres 
Sándor Óvoda – Bartók Béla utca 25. szám alatti 
épületében csoportszoba bővítés” tárgyú beruhá-
zás tervezési és engedélyeztetési feladatainak el-
végésére kötött tervezési szerződést, melynek 
pénzügyi fedezetét nettó 2.100.000 forint összeg-
ben a 2023. évi költségvetés átcsoportosításával 
biztosította. Jóváhagyta az Országos Vízügyi Beru-
házási Mérnöki Konzulens és Tervező Kft-vel (1134 
Budapest, Lőportár utca 8. fsz. Ü2. ajtó) a beruhá-
zás műszaki ellenőrzési feladatainak ellátására kö-
tött megbízási szerződést. Annak pénzügyi fede-
zetét nettó 3.700.000 forint + ÁFA összegben a 
2023. évi költségvetés átcsoportosításával biztosí-
totta. 

A testület csatlakozott a Buda-Környéki LEADER 
Egyesülethez 10.000 Ft/év egyesületi tagsági díj el-
lenében. 

A képviselő-testület a Szigetszentmiklósi Tan-
kerületi Központ kérésére a 2336 Dunavarsány, 
Bartók Béla u. 25. szám alatti ingatlanban kialakí-
tott konduktív óvodai csoport számára az étkez-
tetéshez napi 4 órában biztosított konyhai kisegítő 
kollégát az ellátott gyermekek megnövekedett lét-
száma miatt, 2023. november 1-jétől napi 6 órában 
biztosítja, melynek fedezetét a 2023. évi költség-
vetés átcsoportosításával vállalta. 

A testületi határozatok pontos szövege 
elolvasható a www.dunavarsany.hu oldalon.

TÁJÉKOZTATÓ  
A TESTÜLETI  

DÖNTÉSEKRŐL 
2023. október 10-ei rendes ülés

A zafí r még a A zafí r még a   
rubinnál i s szebb!rubinnál i s szebb!
DD unavarsány Város Önkormányzata, valamint a Petőfi Művelődési Ház és Könyv-

tár szeretettel várta településünk minden korosabb lakóját október elsején a 
művelődési házba, az idősek világnapja alkalmából rendezett ünnepségre. Na-

gyon sokan eljöttek, a nagyterem zsúfolásig megtelt a közel 200 vendéggel, köztük több mint 
40 olyan házaspárral, akik legalább 45 éve házasodtak össze, vagyis túl vannak már a zafír -
lakodalmon. A dunavarsányi csúcstartók, Komáromi Pista bácsi és kedves felesége, Márta néni, 
akik idén ünnepelték hatvanhatodik évfordulójukat, szintén jelen voltak, és a többiekkel együtt 
vették át az emléklapot, valamint az önkormányzat által összeállított kis ajándékcsomagot. 

Az ünnepi műsorban szerepelt a Csujjogató Táncegyesület Csicsergő csoportja, a Kantátika 
Férfikar, Kállay Bori és Virágh József párosa.

Egy szép, ő szi vasárnap délután… 

A  városi újság felhívásának eleget téve jelentkeztünk az önkormányzat 
által meghirdetett, idősek világnapja alkalmából rendezett ünnepségre. 

Mivel a hosszú házasságban élőket külön erre az ünnepségre hívták, így több mint 
40 házaspár vett részt az eseményen. A Petőfi Művelődési Házba belépve, vára-
kozáson felüli sokadalommal találkoztunk. A hófehér asztalterítőn sós sütemény, 
innivaló, majd a köszöntések után finom marhapörkölt volt az estebéd. 

Nagyon szépen köszönjük az alkalmat az ötletadóknak: az önkormányzatnak, 
a művelődési háznak; továbbá a fellépőknek a kiemelkedő műsort. A szervezés 
osztályon felüli volt. Aki ott volt, tudja és látta! 

A szépkorúak nevében: 
Tóth Istvánné, Vadkerti Andrásné és Agárdi Ferencné
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TISZTELT ÜNNEPLŐ, DUNAVARSÁNYI POLGÁROK! 
Gergőné Varga Tünde polgármester asszony október 23-án, a Petőfi Művelődési Ház 

és Könyvtárban elmondott ünnepi beszéde

Egy fontos történelmi esemény körüli kér-
dések, nézetelérések, politikai és ideoló-
giai viták az idő múlásával szépen lassan 

rendezésre kerülnek. Elcsitulnak az indulatok 
és kedélyek, és végül kialakul egy olyan narra-
tíva, amely a személyes résztvevők, a történé-
szek és a közösség számára egyaránt elfogad-
ható. Ez akkor tud a legtermészetesebben és 
leggyorsabban megvalósulni, ha nincs olyan 
politikai vagy egyéb igyekezet, amely megpró-
bálja a történéseket és az egyes szereplők 
megítélését a saját érdekeinek megfelelően 
alakítani, torzítani. 1956 esetében több mint 3 
évtizedet kellett várnunk arra, hogy nyíltan, fé-
lelem nélkül tudjunk róla beszélni. Érthető 
módon a rendszerváltozás után felébredt egy 
társadalmi igény arra, hogy ’56-tal és a kom-
munista-szocialista korszakkal kapcsolatban 
tiszta vizet öntsünk a pohárba, és tisztázzuk, 
hogy pontosan mi történt, a történésekben 
kinek, milyen szerepe volt. Ahogy az várható 
volt, ez a törekvés közel sem volt feszültség- 
és fájdalommentes. Ennek egyik fő oka az volt, 
hogy akkoriban még szép számban voltak 
olyanok, akik egyik vagy másik oldalon részt 
vettek a forradalomban és szabadságharcban, 
illetve annak leverésében és az azt követő 
megtorlásban. Ebben az időszakban József At-
tila sorai, miszerint „elegendő harc, hogy a 
múltat be kell vallani”  különös jelentőséget és 
aktualitást nyertek. Ez a harc egyik oldalnak 
sem volt túlzottan kellemes, hiszen az áldoza-
tok és hozzátartozóik sebei ismét feltépődtek, 
az esetleges felelősségre vonás pedig szintén 
komoly feszültséget és frusztrációt okozott. 
Mindazonáltal olyan adóssága volt ez a törté-
nelemnek, amelyet nem lehetett rendezetlenül 
hagyni. A megújuláshoz és újrakezdésez elen-
gedhetetlen volt, hogy a dolgok a helyükre ke-
rüljenek, még akkor is, ha a végén sokan úgy 
érezték, hogy az igazi elégtétel, kárpótlás és 
felelősségre vonás elmaradt. 

Közel 7 évtizeddel az ’56-os forradalom és 
szabadságharc, valamint több mint 3 évtized-
del a rendszerváltozás után elmondhatjuk, 
hogy ez a történelmi momentum belesimult 
azon megemlékezések sorába, ahol már nem 
az igazság feltárása és az igazságtétel a cél, 
hanem az elvek és értékek hangsúlyozása. 
Szépen lassan elcsitultak az indulatok, és rit-
kultak a személyeskedések és újjal mutogatá-
sok. Ennek egyszerű, természetszerű és egy-
ben szomorú magyarázata az, hogy a 
legtöbben azok közül, akik hitelesen tudtak 
volna újjal mutogatni és azok is, akikre esetle-
gesen lehetett volna mutogatni, már nincse-
nek közöttünk. Okkal tehetjük fel a kérdést, 
hogy miért vagyunk ma itt, ha már alig élnek 
azok közül, akik személyesen részt vettek ’56-
ban, és történelmileg sincsenek már megvá-
laszolandó kérdések? Meggyőződésem, hogy 
mi, akik eljöttünk, ezt azért tettük meg, mert 
fontosnak tartjuk, hogy hőseinkről megemlé-
kezzünk. Újra és újra hangsúlyozzuk azon elé-
vülhetetlen értékeket, amelyek 1956-ot is ala-
kították, és amely értékekre ma is szükségünk 
van ahhoz, hogy egyéni és közösségi életünk-
ben boldogulni és fejlődni tudjunk. Ilyen érté-
kek a hazaszeretet, a szabadságvágy, a szoli-
daritás, az önfeláldozás és az ’56-ra különösen 
jellemző társadalmi összefogás. Nekünk már 
nem tisztünk és feladatunk, hogy történetileg 
vagy erkölcsileg igazságot tegyünk, ahogy az 
sem, hogy újra ássuk azokat az árkokat, ame-
lyek megosztották a magyarságot. A történeti 
igazság feltárása a történészek feladata, az 
igazságtétel pedig a történelem Urának kezé-
ben van. Az viszont közös feladatunk és er-
kölcsi kötelességünk, hogy figyelmeztessük 
magunkat és főleg az utánunk jövő generá -
ciókat 1956 történelmi fontosságára, általános 
értékeire és szellemiségére, ahogy az is, hogy 
a hősökre és áldozatokra tisztelettel emlékez-
zünk. Ezzel az erkölcsi kötelességgel nemcsak 
a múltnak, hanem a jövőnek, így gyermeke-
inknek és unokáinak is tartozunk. Meggyőző-
désem, hogy a maihoz hasonló megemléke-
zések olyan lelki muníciót és táplálékot 
nyújtanak számunkra egyénileg és közösségi-
leg egyaránt, amelyek észrevétlenül beépül-
nek a gondolkodásunkba, és ösztönösen se-
gítenek abban, hogy az élet legkülönfélébb 
helyzeteiben a jó döntést hozzuk meg.  

Tisztelt Emlékező Közösség! 
2023-ban mit üzenhet nekünk 1956? A szá-

mos lehetséges válasz közül az egyik biztosan 

az, hogy 1956 arra figyelmeztet bennünket, 
hogy a társadalmi összefogás és szolidaritás 
rövidtávon lehet, hogy ellenállásba ütközik, 
de történelmi távlatokban óriási változásokat 
képes előidézni. Ennek ékes bizonyítéka, hogy 
miközben a mai napon országszerte az ön-
kényuralom jelképei nélkül lobognak a piros-
fehér-zöld zászlók, addig a forradalmat leverő 
ideológiai és politikai rendszer már csak a tör-
ténelemkönyvekben létezik, és ott sem éppen 
pozitív színben feltüntetve. 1956 azt is meg-
erősítheti bennünk, hogy a fegyveres konflik-
tusok milyen helyrehozhatatlan veszteséget, 
fájdalmat és szenvedést okoznak, függetlenül 
attól, hogy ki, melyik oldalon áll. Sajnos olyan 
világot kell ma élnünk, ahol egyre gyakrabban 
találkozunk a felesleges vérontások és terro-
rizmus szörnyűségeivel. Ilyen félelmetes idők-
ben hálát kell adnunk azért – köszönhetően 
az 56-os forradalomnak is –, hogy mi szabad-
ságban és biztonságban élhetünk. Márai Sán-
dor versén keresztül azt is üzeni nekünk 1956, 
hogy mi, akiknek a nagy többsége a szabad-
ságot örökségbe kapta, ne essünk abba a hi-
bába, hogy elfelejtjük, „milyen nagy dolog a 
szabadság”. Ne felejtsük el akkor sem, hogy 
milyen nagy dolog a szabadság és a bizton-
ság, amikor saját helyzetünket ítéljük meg, és 
akkor sem, amikor mások harcaira és szenve-
déseire tekintünk.  

Tisztelt Emlékező Dunavarsányi Polgá-
rok! 

Kívánom, hogy 1956 szelleme és a hősök 
emlékezete adjon erőt és bölcsességet 
mindannyiunknak ahhoz, hogy Hazánkat és 
Dunavarsányt közösen, összefogásban tud-
juk építeni és szolgálni a könnyebb, és a 
mostanihoz hasonló nehezebb időkben 
egyaránt. Miközben saját szabadságunkért 
és biztonságunkért adunk a mai napon 
hálát, részvéttel emlékezzünk mindazokra, 
akiknek most kell a zsarnokság, az elnyo-
más, a terror és a nagyhatalmi játszmák 
miatt a szenvedéssel és halállal nap mint 
nap szembenézniük. Bár a világ alakulása je-
lenleg más irányt mutat, bízom benne, hogy 
minél hamarabb globális szinten megvalósul 
József Attila vágya, miszerint „A harcot, 
amelyet őseink vívtak, békévé oldja az em-
lékezés” – és a világ „rendezi végre közös 
dolgait”. Ennek reményében köszönöm meg 
mindannyiuk részvételét és kívánok tartal-
mas és meghitt emlékezést. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 



2023. november4 Dunavarsányi Napló        Dunavarsány Önkormányzatának lapja

FŐHAJTÁS A HŐSÖK ELŐTT
174 évvel ezelőtt, 1849. október 

6-án végezték ki Aradon a ’48-
49. évi szabadságharc tizenhárom ma-

gyar honvédtisztjét. Ugyanezen a napon, 
Pesten gróf Batthyány Lajos egykori mi-
niszterelnököt is. A magyarok számára 

így lett október 6-a nemzeti gyásznap, 
amelyről Dunavarsányban is mindig meg-
emlékezünk.

EMLÉKEZNI ARRA, HOGY A SZABADSÁGOT 
ZÁLOGBA KAPTUK CSUPÁN…

Október 23-án a 67 évvel ezelőtti forra-
dalom és szabadságharc eseményeire 
emlékeztünk a Petőfi Művelődési Ház-

ban, ahol Gergőné Varga Tünde polgármester 
asszony beszéde után az Árpád Fejedelem Ál-
talános Iskola 8. évfolyamos tanulói adták elő 
ünnepi műsorukat „Vár a Szabadság” címmel. 
Ezt követően az emlékező tömeg a cserkészek 
vezetésével vonult át a Varsányi 56-osok te-
rére, ahol mécsessel a kézben, imával és csen-
des főhajtással tisztelegtünk a szabadságharc 
áldozatai előtt.
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A CIVILEKNEK 
SEGÍTETTEK 

A Nemzeti Együttműködési Alap orszá-
gos tájékoztató sorozat dunavarsányi 
előadását a Soli Deo Gloria Közösségi 

Házban tartották szeptember 22-én.  
A Miniszterelnök-

ség Civil és Társadalmi 
Kapcsolatokért Felelős 
Helyettes Államtitkár-
sága munkatársai által 
tartott rendezvényen, 
a civil területet érintő 
aktualitásokról, a 
Nemzeti Együttműkö-

dési Alap (NEA) 2023. évi összevont, egysze-
rűsített és normatív pályázatainak tapaszta-
latairól, az államtitkárság civil területet érintő 
szakmai programjairól, eseményeiről, illetve a 
NEA 2024. évi összevont és egyszerűsített pá-
lyázati kiírásairól hallhattak az érdeklődők.

200 éve született Petőfi Sándor 
költő, forradalmár, nemzeti 
hős, a magyar költészet 

egyik legismertebb és legkiemelkedőbb alakja. 
Születésének 200. évfordulóján országszerte 
rendeznek ünnepi megemlékezéseket, ame-
lyet Dunavarsányban a Soli Deo Közösségi 
Házban tartottunk. A rendezvénnyel a Soli 
Deo Gloria Közösség az októberi reformáció

hónapja programsorozathoz is kapcsolódott. 
Az ünnepi alkalmon, október 15-én a Duna-
varsányi Árpád fejedelem Általános Iskola ta-
nulói működtek közre.

Általában minden nevelési évet egy 
közös kirándulással szoktuk kezdeni, 
ahol a csoport apraja-nagyja – lehe-

tőség szerint – szüleikkel együtt egy jó han-
gulatú, vidám napot tud együtt eltölteni az 
óvoda falain kívül is.  

Jártunk már sokfelé, de az idén egy 
olyan helyre sikerült rábukkannom, ami kü-
lönlegesebb volt, mint a többi. Szeptember 
28-án buszunk Törökbálint felé vette az 
irányt, ahol egy igazi almáskertben, egy 
igazi almaszüretre vártak bennünket. Nagy 
izgalommal készültünk erre a napra a gye-
rekekkel, de úgy gondolom, hogy a szülők 
is, mert saját gyermekkoruk szép emlékei 
elevenedtek fel. Az almáskertben nagy sze-
retettel fogadtak bennünket. Az almaszedés 
előtt egy kis csacsi simogatás, csacsi etetés 
is a program része volt. A tulajdonos néni-
vel ezek után elsétáltunk az almaszedés 
helyszínére, ahol néhány szóban elmagya-
rázta és be is mutatta a különböző almafaj-

tákat, jellemzőit és a helyes almaszedés 
technikáját. Ezután kezdődhetett a kijelölt 
sorokban az almaszedés. Nagyon gyorsan 
megteltek a szedőedények, kosarak, ládák, 
természetesen a folyamatos kóstolás sem 
maradhatott el. Még szerencse, hogy nem 
kellett fütyülnünk közben!  

A „fáradtságos munka” után egy külön-
leges traktor húzta járgánnyal jutottunk el 
a mérlegeléshez, ahol mindenki lemérhette 
a szedett gyümölcsét. A hazahozott almá-
ból jutott mindenkinek bőven. Ami az óvo-
dában maradt, abból pedig folyamatosan 
csemegézünk, az állatok világnapja alkal-
mából gyümölcsbábokat készítettünk és 
almás rétest is sütöttünk közösen a gyere-
kekkel. 

Elmondhatom, hogy ez nap mindenki 
számára különleges volt, és gazdagabbak 
lettünk egy olyan élménnyel, ami a Maci 
csoport életében is egy fontos momentum 
lett, melyet még sokáig emlegetni fogunk. 

Halma Edina 
óvodapedagógus 

Dunavarsányi Óvoda-Bölcsőde 

TÖRÖKBÁLINTON JÁRT A MACI CSOPORT

PETŐFI 200 
A REFORMÁCIÓ  
HÓNAPJA
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15 ÉVE EGYÜTT JÓBAN, ROSSZBAN

2023. október 5-én útra kelt egy bátor kis 
csapat a kárpátaljai Csetfalvára. 15 éves 
testvértelepülési kapcsolatunkat, vala-

mint az ezt megelőző többéves barátságunkat 
kívántuk tovább táplálni ezzel az úttal. A Ba-
nyaklub vezetője, Ullmanné Király Edit néni öt-
lete alapján a legbátrabb hat szépkorú hölgy 
indult útnak, köztük díszpolgárunk, Szabó 
Csabáné. Elkísért bennünket Dr. Bóna Zoltán, 
nyugalmazott református lelkipásztor díszpol-
gárunk, Bóna Zoltán országgyűlési képviselő, 
valamint a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 
igazgatónője, Portik-Cseres Éva is. 

Csütörtök kora délután két kisbusszal 
megérkeztünk a szállást adó Kósa, Ombodi és 
Tóth családokhoz, akik már nagyon várták ér-
kezésünket. Csetfalva elöljáró asszonya, Hna-
tik Anikó mindenkit szeretettel köszöntött, il-
letve hívott egy beszélgetős közös estére, ahol 
színvonalas műsorral, ízletes vacsorával ked-
veskedtek nekünk. 

Pénteken reggel tíz órakor a csetfalvai re-
formátus templomban nagytiszteletű Dr. Bóna 
Zoltán tartott istentiszteletet. Az 1700-as 
években épült templom falai már sok mindent 
láttak és hallottak. Ma, 2023-ban is ott ülve és 
istentiszteletet hallgatva éreztük a reánk tele-
pedő falak múltját és jelenét, hiszen háború-
ban álló ország területén voltunk családokkal, 
barátokkal, jó ismerősökkel, próbáltunk osz-
tozni abban a féltésben, amit csak ők érezhet-
nek. A ránk nehezedő teher alatt ülve a ma-

gasságot a templom falai között az Úr ke-
gyelme jelentette, ott és minden együtt töltött 
percünkben. Az istentisztelet után az aradi 
vértanúk emlékművét koszorúztuk meg közö-
sen, majd megtekintettük a római és görög-
katolikus templomot is. 

Hálát adtunk a találkozásért, a testvéri 
szeretetért, a féltő gondoskodásért, Dunavar-
sány és Csetfalva örök összetartozásáért.  

 
Keresztesi Balázs 

alpolgármester

JUBILEUMI OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

A képen szereplők névsora (balról jobbra): Polákovics Irén, egy férj, Fejes István, Vincze Béla, Obranovics Erzsébet, Karsai Mária, Orcsik Lídia, 
D. Szabó Ilona, Nagy Ferenc, Szabó Lajos, Tóth Mária, Agárdi Erzsébet, Mekler Lászlóné Ibolya (tanár, díszvendég), Molnár Antal, Hidegföldi 
Etelka, Pálfy Mária, Vígh Mária, Hidegföldi Júlia, Kalmár Imre

Szeptember 30-án tartottuk 60 éves általános iskolai osztálytalálkozónkat  (1955-1963. évfolyam, VIII. b osztály). 
A találkozón a 66 végzett osztálytársunkból 18 fő vett részt, sajnos 36 fő már elhunyt.
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A riport teljes egészében meghallgatható a Lakihegy Rádió hangos archívumában, a lakihegyradio.hu oldalon.

VISSZA A FORRÁSHOZ

Ahogy Cicero mondta volt, historia 
est magistra vitae, magyarul: a tör-
ténelem az élet tanítómestere. 

Arról, hogy miért is az, Szőke Imrével, az 
Árpád Fejedelem Általános Iskola törté-
nelemtanárával beszélgettünk. (Riporter: 
Veresegyházi Béla) 

Szőke tanár úr hat évvel ezelőtt úgy rob-
bant be a dunavarsányi közoktatásba, mint 
hanggránát a jógastúdióba. Adva volt egy am-
biciózus, történészi, kutatói vénával megáldott 
fiatalember, aki imádja a történelmet, és nem 
tudja és akarja elhinni, hogy mások nem így 
vannak ezzel. Ő az, aki lazításként egy újabb 
tanulmányt olvas el, mozi helyett továbbkép-
zésre jár, és ha úgy adódik, ír egy remek érte-
kezést arról, hogy Mátyás király nimbusza, 
népmesei köntöse mennyire fedi a valóságot, 
az igazi uralkodót. Spoilerveszély: igen ke-
véssé. De tessenek elolvasni friss publikációját, 
érdemes, mert érdekes és olvasmányos. 

Első emlékem Szőke tanár úrral kapcsolat-
ban, amikor addig színötös fiam, szeptember 
másodikán hazatérve az iskolából, elmeséli, 
hogy új történelemtanára van, ja, és amúgy 
kapott egy egyest. Szerencsére Ricsi gyorsan 
alkalmazkodott, és jöttek újra az ötösök, és a 
város is megszokta, hogy az új seriff igazsá-
gos, de nem viccel. 

Imre magát szigorú, inkább előadó stílusú 
tanárnak tartja. Fontosnak érzi, hogy a gyere-
keket olyan alaptudással lássa el, amire a kö-
zépiskolában gond nélkül építkezhetnek. 
Ebben benne van nem csak az összefüggések, 
de a tények ismerete is – hja, történelem nincs 

évszámok nélkül. Egy 30-35 fős osztályban 
persze nem lehet, szabad egyetemi színvona-
lon oktatni, így a tanár úr egy jó erős közép-
szintet céloz meg, amihez lehet hozzáerő-
södni, vagy onnan feljebb is lépni, mint tette 
azt például Magyar Maja és Széll Kamilla, vagy 
a Szabó testvérek, mindannyian országos ver-
senyek döntősei. 

És akkor arról, hogy a történelem miért is 
az élet tanítómestere, nem csak Cicero, hanem 
Szőke Imre szerint is? Nos, azért, mert – elné-
zést az újabb, amúgy nagyon igaz közhelyért 
– a történelem ismétli önmagát. Az emberiség 
nagyon fiatal „állatfajta”, és a Földünket meg-
változtató tevékenysége, a kognitív és az azt 
követő mezőgazdasági forradalom, amit követ-
hetett a népességrobbanás és a társadalmak 
kifejlődése is, csak néhány ezer évre nyúlik 
vissza. Mára, rohamléptekkel haladva eljutot-
tunk az űrbe és a tenger mélyére is, de ha 
megvizsgálunk egy II. Ramszesz, illetve mond-
juk Napóleon által indított háborút, nagyon ha-
sonló erőket és motivációkat találhatunk. 
Ugyanígy, ha összehasonlítunk egy középkori 
és egy mai társadalmat, osztályokat, mecha-
nizmusokat, felfedezhetjük a párhuzamokat. 
Ha pedig felfedeztük ezeket, akkor tanulhatunk 
is belőlük, megpróbálhatjuk nem elkövetni 
ugyanazokat a hibákat, és teremthetünk egy 
boldogabb, kiegyensúlyozott társadalmat. 

Feltehetnénk a kérdést: ha mindez igaz, 
akkor miért nem élünk máris egy ilyen utó-
pisztikus társadalomban? Miért szakadnak 
ránk újabb és újabb háborúk, gazdasági válsá-
gok? A válasz egyszerű: talán mert nem min-

denki tanulmányozza a történelmet. Talán 
csak kritika nélkül elfogadjuk a jelszavakat, az 
egymondatos okosságokat, mintsem hogy 
gondolkodnánk. Talán szívesebben mozgatjuk 
a szánkat, mint az elménket. 

Megkérdeztem Szőke Imre tanár urat, 
hogy neki mi volt a legfontosabb, amit a tör-
ténelem megtanított? Azt a választ kaptam 
tőle, amit fordított esetben én is mondtam 
volna: a kulcsszó a forráskritika. Ha mást nem 
is teszünk, mint azt, hogy megnézzük, hogy azt 
a dolgot, eszmét, kijelentést, jelmondatot ki 
mondta, milyen körülmények között, és hogy 
miért, milyen céllal mondhatta, máris jobban el 
tudunk majd igazodni a világban. És talán to-
leránsabbak is leszünk más emberekhez, nem-
zetekhez, kultúrákhoz, ha megpróbáljuk az ő 
helyükbe képzelni magunkat – még arra is van 
esély, hogy belátjuk, nekik van igazuk, sőt, 
hogy több igazság is létezhet egyszerre. 

Zárszóként pedig alkalmazom Szőke tanár 
úr gondolatait saját magára, és forráskritikát 
gyakorolok. Kicsoda Szőke Imre, aki azt 
mondta, hogy fontos a forráskritika? Ő egy 
magasan kvalifikált történész, tehát szá-
momra hiteles személy. Miért mondta? Talán 
el akar adni nekem valamit? Azt akarja, hogy 
rá szavazzak? Be akar szervezni a diverzáns-
csoportjába? Nem. Tehát valószínűleg jó szán-
dék vezérli. 

Milyen körülmények között mondta? Hát 
az orra elé tartottam egy mikrofont, jó közelre, 
és merően néztem rá. Izgult, nem fontolga-
tott, úgy válaszolt. Tehát valószínűleg azt 
mondta, amiben hisz. Engem meggyőzött. 
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Szeretettel hívjuk és várjuk Önöket a 
Kincses Dunavarsány 

könyvbemutatójára 
2023. december 1-jén 18 órára 

a Művelődési Házba

Az Értéktár Bizottság megbízásából 
Nagyné dr. Csobolyó Eszter elnök

MEGHÍVÓ

A kiadvány megjelenését támogatta:
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NÉPZENEI SIKEREINK

Az Everness-Senior Egyesület szervezésében 
a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár Tükrös teremében november 9-én 15 óra kezdettel a résztvevők  
megismerkedhetnek az egészségmegőrzés alternatív lehetőségeivel, és igénybe vehetik a mesterek kezeléseit. 

 
Program: 
„Ismerkedés a kristályokkal - gyerekeknek” 
Előadó: dr Párdi Mátyásné kristályterapeuta 
A hullámgenetika és a Tesla féle 369 egyetemes összefüggései 
Előadó: Matek Kamill őstörténet kutató 
Alternatív módszerek a gyógyításban – Plazmagenerátor –  
Rádiófrekvenciás kezelés – a Kocka 
Előadó: Venczel Éva bioenergetikus, a Magyar Rife Techno-
lógia Egyesület elnöke

Mi tud nyújtani a Kis-Duna Menti Praxisközösség a dunavar-
sányi lakosság egészségmegőrzése érdekében?  
Előadó: Papp Melinda népegészségügyi koordinátor 
Folyamatos kezelések 15 órától 
Talpmasszázs – Herendi Péter talpmasszőr 
Vendéglátás: vega falatok és receptek 
Érdeklődés: Herendi Péter – elnök, tel.: +36 20 938-2774,  
e-mail: herendi.peter54@gmail.com

Séta a Budapesti Zsidó negyedben 
November 3. (péntek) 

Program:  
10:30 Indulás Kiskunlacháza, 10:45 Áporka, 11:00 Nagyvarsány, 
Petőfi Szabadidő Park, 11:15 Kisvarsány, Petőfi Művelődési Ház. 
Csatlakozás Budapestről a Dohány utcában. 
12:00 Budapesti Dohány utcai Zsinagóga megtekintése vezetéssel 
13:00-15:00 Séta a Zsidó negyedben vezetéssel 
16:00 Hazaérkezés  
Szervező: Nagyvarsányi Nyugdíjas Klub Egyesület 
Részvételi költség (busz, városnézés) nyugdíjasok részére 5000 
Ft, felnőtteknek 7600 Ft, 6-12 korú gyereknek 5000 Ft. 
Jelentkezés: Száger Gyuláné Rozika: +36/20 487-2434 
Herendi Péter: +36 20 938-2774

Adventi kirándulás Veszprémbe 
December 9. (szombat) 

Program:  
16:30 Indulás Kiskunlacháza, 6:45 Áporka, 7:00 Nagyvarsány, 
Petőfi Szabadidő Park, 7:15 Kisvarsány, Petőfi Művelődési Ház, 
Budapestről M0-ás mentén (Nagytétény, Diósd). 
9:30 Városnézés Veszprémben, idegenvezetővel 
(1 órás autóbuszos körút, 1,5 órás séta a belvárosban) 
13:00 Ebéd 
14:00-16:00 Adventi forgatagban szabadprogram 
19:00 Hazaérkezés  
Szervező: Nagyvarsányi Nyugdíjas Klub Egyesület 
Részvételi költség (busz, városnézés, ebéd) tagok részére 5000 Ft, 
vendégeknek 7500 Ft. 
Jelentkezés: Száger Gyuláné Rozika: +36 20 487-2434 
Herendi Péter: +36 20 938-2774 

Októberben két dunavarsányi népzenei együttes is kie-
melkedő szakmai sikert ért el. A Vass Lajos Népzenei 
Verseny döntőjében a Csenderítők Kiemelt Nívódíjat 

kapott, míg a Dunavarsányi Népdalkör és Citeraegyüttes Vass 
Lajos Nagydíj fokozatot ért el. 
Ezúton is szívből gratulálunk a szép eredményhez, nagyon 
büszkék vagyunk dunavarsányi zenészeinkre!
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ŐSZ – ELMÚLÁS – BETELJESEDÉS

Az őszi természet önmagában, és az ál-
tala ihletett irodalomban, nem utolsó 
sorban pedig minden érzékeny emberi 

lélekben az elmúlást sugallja. Amikor a termé-
szetről van szó, akkor két dolgot rögtön hoz-
zágondolunk. Az egyik az, hogy van rosszabb: 
a tél. A másik pedig az, hogy ősz és tél után 
tavasz jön, az élet kibontakozása és megúju-
lása. De nem nyugodhat meg itt a lelkünk még 
a természetet illetően sem, mert a körforgás 
bár ígéretet is hordoz, a maga végtelensége 
a céltalanságot is jelenti. A céltalanság pedig 
valami olyan tragédia, mint amikor a földre 
visszaszálló űrhajó eltéveszti a földet, és re-
ménytelenül megy a semmibe.  

S amikor a költői vagy a „hétköznapi” em-
beri elmúlásról van szó, az az őszi lombhullás-
nál is fájdalmasabb. Az alább olvasható versek 

ennek legszebb és „legmélyebb” kifejeződései. 
Sokan a lét megszűnését látják benne, amiben 
két megalázó üzenet van. Az egyik az, hogy a 
világ nagyon jól megy tovább nélkülünk, ami-
ben pedig az is benne van, hogy meg is lett 
volna nélkülünk. A másik pedig az, hogy a jó-
cselekedeteink ködbe vagy névtelenségbe vo-
nulnak, a gyarlóságaink azonban végletesen 
jóvátehetetlenek maradnak. Van, aki valami-
féle reinkarnációval vigasztalja magát, aminek 
még genetikai magyarázata is van. „Az unoka 
hasonlít a nagypapára, tehát a nagypapa 
benne él tovább.” Sovány és szánalmas vigasz 
ez, ami sérti az ember méltóságát, amely sze-
rint: „Ilyen az ember. Egyedüli példány.” (Kosz-
tolányi). Aki/ami reinkarnálódik, az nem 
egyedi, az pótolható, ismételhető, egyedi mél-
tóságot nem hordoz. Még annyi jelentősége 

sincs, mint egy falevélnek, amiből – állítólag 
– nincs két egyforma a fán.  

A krisztushitnek azonban az a forradalmi 
vigasztalása, hogy az elmúlásban nem a be-
fejezést, hanem a beteljesedést látja. Nem a 
céltalan bolyongást, hanem a célba érkezést. 
Bár el kell ismerjük, hogy nincs vissza…, de 
sokan vallhatjuk, hogy van tovább… 

Amikor e sorok a kedves olvasóhoz eljut-
nak, már javában járjuk a temetőinket, halot-
taink emlékhelyének meglátogatása, az emlé-
kek, érzések felelevenítése és persze a 
sírhelyek rendbetétele érdekében. A Krisztus 
kegyelméből való beteljesedés, célba érés 
gondolata és hite kísérjen bennünket az elmú-
lás elkerülhetetlen emlékhelyeire is. 

Dr. Bóna Zoltán 
Isten Igéjének szolgája

Kosztolányi Dezső: Őszi reggeli 

Ezt hozta az ősz. Hűs gyümölcsöket 
üvegtálon. Nehéz, sötét-smaragd 
szőlőt, hatalmas, jáspisfényű körtét, 
megannyi dús, tündöklő ékszerét. 
Vízcsöpp iramlik egy kövér bogyóról, 

és elgurul, akár a brilliáns. 
A pompa ez, részvéttelen, derült, 
magába-forduló tökéletesség. 
Jobb volna élni. Ámde túl a fák már 
aranykezükkel intenek nekem.

Paul Verlaine: Őszi chanson (Tóth Árpád fordítása) 

Ősz húrja zsong, 
Jajong, busong 
A tájon, 
S ont monoton 
Bút konokon 
És fájón. 

S én csüggeteg, 
Halvány beteg, 
Míg éjfél 
Kong, csak sirok, 
S elém a sok 
Tűnt kéj kél. 

Óh, múlni már, 
Ősz! hullni már 
Eresszél! 
Mint holt avart, 
Mit felkavart 
A rossz szél...

Ady Endre: Párisban járt az Ősz  
Párisba tegnap beszökött az Ősz. 
Szent Mihály útján suhant nesztelen, 
Kánikulában, halk lombok alatt 
S találkozott velem.  
Ballagtam éppen a Szajna felé 
S égtek lelkemben kis rőzse-dalok: 
Füstösek, furcsák, búsak, bíborak, 
Arról, hogy meghalok.  
Elért az Ősz és súgott valamit, 
Szent Mihály útja beleremegett, 
Züm, züm: röpködtek végig az uton 
Tréfás falevelek. 
Egy perc: a Nyár meg sem hőkölt belé 
S Párisból az Ősz kacagva szaladt. 
Itt járt s hogy itt járt, én tudom csupán 
Nyögő lombok alatt.

Sokszor hallottam azt a mondást, hogy a 
felhők felett mindig süt a nap, de csak 
akkor értettem meg igazán, mit jelent, 

amikor magam is tapasztaltam. 
Ha az ember repülőn ül és az első felhő-

réteg fölé emelkedett, akkor azt láthatja, hogy 
ott tiszta az idő, vagy még a nap is süt. Ha a 
talaj közelében esik is az eső vagy borús az 
idő, akkor is feljebb már tiszta az ég. 

Ez a mondás nemcsak időjárási szempont-
ból biztat minket, hanem annál sokkal fonto-
sabb az átvitt értelme. Ha a nap süt, az már ön-
magában elég ahhoz, hogy más színben lássuk 
a világot, hogy jobb kedvünk legyen, de ez a biz-
tatás arról szól, hogy minden rossz után jön va-
lami jó, csak tartsunk ki, és ne keseredjünk el. 

Önmagában az a mondás, hogy a rossz 
után jónak kell jönni, engem igazából nem 
vidít fel. Az embert érhetik olyan nagy prob-
lémák vagy hosszantartó gondok, hogy úgy 
érzi, ezt nem tudja megoldani, ennek soha 
nem lesz vége. 

Az én életemben az igazi napsütés Isten. 
Ő az, aki az én felhőim felett áll, békességet 
ad és biztat, aki segít megbirkózni a nehézsé-
gekkel. 

Problémák mindig vannak és lesznek is, de 
nem mindegy, hogy egyedül kell megoldanom, 
vagy a világ Teremtője áll mellettem, akinek a 
kezében van minden hatalom, hogy segítsen. 
Ez nem csak az én kiváltságom. Bárki segítsé-
gül hívhatja Istent, megoldást, békességet, 

megnyugvást ad. Jézus azt mondta a tanítvá-
nyoknak, hogy: 

„Békességet hagyok nektek: az én békes-
ségemet adom nektek; de nem úgy adom 
nektek, ahogyan a világ adja. Ne nyugtalan-
kodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen.” 
Jn.14:27 

Isten olyan békességet tud adni, ami nem 
mindennapi, ami ember feletti. Nem kell ösz-
szeroskadnod a problémáktól, van kiút. Ne a 
felhőket nézd, hanem bízz Istenben, aki fö-
löttük ragyog és megoldással, békességgel 
vár téged. 

 
Mihály Csilla 

baptista gyülekeze 

NÉZZ MAGASABBRA!
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ŐSZI ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS  
november 18. és 19. között

ÚJ VISSZAVÁLTÁSI RENDSZER 
JANUÁRTÓL 

2024. január 1-től új italcsomagolás visszaváltási rendszer lesz 
Magyarországon. Cél a műanyag, az üvegpalackok és a fém ita-
los dobozok 90%-os újrahasznosítása 3 éven belül. 
- 2024-től mintegy 2000 visszaváltási pontra, REpontra lehet majd vissza-
vinni a palackokat, és a hálózat az új csatlakozókkal folyamatosan bővül. 
- A MOHU továbbra is várja a rendszerhez önkéntesen csatlakozni kí-

vánó boltok jelentkezését. 
- Ez az egyik leghatékonyabb rendszer a körforgásos gazdaság szem-

pontjából, mert az egyutas termékek esetében bevezetendő, egysé-
ges, 50 forintos visszaváltási díj motiválja a vásárlót arra, hogy vissza-
vigye a palackot, ezzel értékes újrahasznosítható alapanyagot juttat 
vissza a gazdaságba. 

- Az ún. többutas, azaz újratölthető palackok esetében a visszaváltási 
díj mértékét a palackozó határozza meg, és tünteti fel az értékét a 
logóban (ld. lenti ábra 70 Ft-os példával). 

2024. január 1-től azon palackokat lehet majd visszaváltani, amelyek 
2024. január 1. után kerültek forgalomba és rendelkeznek a visszavál-
tási logóval, és a korábbi csomagoláson találhatóhoz képest új vonal-
kóddal. A gyártóknak az új jelölési rendelkezéseknek megfelelő palac-
kokat a MOHU-nál regisztrálni kell.  
Az alábbi jelöléseket kell tehát keresni 2024. január 1. után a 0,1-3 l közötti 
kiszerelésű ásványvizes, üdítős, sörös, boros és szeszesital csomagolá-
sokon, legyenek azok műanyag vagy üveg palackok, vagy fém dobozok: 

Egyszer használatos, egyutas palack jelölése újratölthető,  
többutas palack jelölése 

 
A jövő januárban életbelépő szabályozás szerint a visszaváltást köte-
lezően gépi úton (RVM, visszaváltó automata) kell biztosítaniuk a 400 
négyzetméternél nagyobb eladótérrel rendelkező olyan üzleteknek, 
amelyek forgalmának döntő része élelmiszer-értékesítésből származik. 
A rendszerhez önkéntes alapon a kisebb eladótérrel rendelkező üzletek 
is csatlakozhatnak gépi visszaváltóként, amennyiben az automata visz-
szaváltó berendezés üzemeltetésére vonatkozó feltételeket elfogadják. 
A csatlakozás részleteiről a MOHU weboldalán található részletes in-
formáció. A leszerződött és a fogyasztók számára elérhető visszaváltó 
pontokat a MOHU weboldalán és a hamarosan elérhető REpont app-
likációban tesszük közzé.  
A visszaváltási folyamat során a felhasználó választhat, hogy a vissza-
váltási díjat milyen formában kéri megtéríteni. 
• Utalvány: A visszaváltott palackok ellenértékét az automata utalvány 

formájában nyomtatja ki, amely levásárolható, vagy készpénzre vált-
ható az adott üzletben vagy üzletláncban. 

• Utalás bankszámlára: az automatába épített vonalkód leolvasó se-
gítségével a hamarosan elérhető applikációban a regisztrált ügyfél 
az elektronikus ügyfélkódjával telefonja segítségével azonosíthatja 
magát, a visszaváltási díj pedig automatikusan jóváírásra kerül az 
ügyfélprofiljában rögzített bankszámláján. 

• Jótékonysági célú felajánlás: A visszaváltási díj jótékonysági szervezet 
részére is felajánlható az automata kijelzőjén jelzett lehetőség vá-
lasztásával. Az egy adott időszak alatt így felajánlott összegek az 
időszak végeztével átutalásra kerülnek a kedvezményezett számára. 

e-hulladék
      gyűjtés
DUNAVARSÁNY VÁROS ELEKTROMOS ÉS
ELEKTRONIKAI HULLADÉK BERENDEZÉS (E-
HULLADÉK) GYŰJTÉST SZERVEZ, AMELY SORÁN
INGYEN LEADHATJA ÖSSZEGYŰLT E- HULLADÉKÁT.
A CÉL A KÖRNYEZETVÉDELEM, AZAZ, HOGY AZ E-
HULLADÉK MINÉL NAGYOBB MÉRTÉKBEN
HASZNOSULJON, ILLETVE A BENNE TALÁLHATÓ
KÖRNYEZETRE, EMBERRE VESZÉLYT JELENTŐ
MÉRGEZŐ ANYAGOK ELLENŐRZÖTT KÖRÜLMÉNYEK
KÖZÖTT KERÜLJENEK KI KÖRNYEZETÜNKBŐL.

VÉDJÜK EGYÜTT KÖRNYEZETÜNKET!

A Gyűjtés során leadható minden
ami valaha árammal, elemmel
működött, így a RÉGI TV-k,
MONITORok is!

November 18. (szombat) 
Erőspuszta, Dunakisvarsány (Budapest felé haladva) vasúttól balra eső 
terület (Vasút sor – Nagyvarsányi utca – Vörösmarty utca – Búza utca 
– Határ utca által határolt terület) 
Dunakisvarsány (Homok utca – Akácfa utca – Halász Lajosné utca – 
Rákóczi utca – Árpád utca – Szabadkai utca – Hun utca által határolt 
terület) 
 
November 19. (vasárnap) 
Dunanagyvarsány, Petőfi lakótelep, Naprózsa lakópark, Forrás lakópark, 
Dunaparti üdülőterület, Nyugati lakópark, Dunakisvarsány (Halász La-
josné utca – Akácfa utca – Vasút sor által határolt terület) 
 
Megkérünk minden ingatlantulajdonost és bérlőt, hogy a levelet és a 
füvet a gyűjtést megelőző nap zsákokban, melynek súlya maximum 20 
kg lehet, tegyék az ingatlanok elé! 
Az ágakat maximum 1,5 m-es darabokra vágják és kötözzék össze ha-
gyományos spárgával (kérnénk, hogy műanyag spárgát valamint fém 
drótot ne használjanak a kötegeléshez a komposztáláshoz szükséges 
aprítás érdekében).  
Az ágas-bogas, kihajított fát és a 15 cm-nél vastagabb ágakat nem szál-
lítjuk el! 
A zöldhulladék gyűjtés reggel 5:00-kor kezdődik! Azon bejelentéseket, 
hogy az utcában a zöldhulladék gyűjtés látható megtörténte után elszór-
tan zöldhulladék maradt a helyszínen, nem tudjuk figyelembe venni.  

DTkH Nonprofit Kft.  
Hulladékszállítási Közszolgáltató 
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• Vízadagoló automaták értékesítése és teljes körű 
üzemeltetése cégeknek, hivataloknak, iskoláknak, 
magánszemélyeknek

• Tündérvíz házhozszállítás

VÍZADAGOLÓ GÉPEK ÉRTÉKESÍTÉSE, 
ÜZEMELTETÉSE, VÍZ HÁZHOZSZÁLLÍTÁS, 
TELEPHELYEN/GYÁRTÓÜZEMBE

VÍZ ÉRTÉKESÍTÉSE palackozó üzempalackozó üzem

www.tunderviz.huTelefon: +36-24-473-605 ; +36-70-263-6072 • Web: www.tunderviz.hu
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2336 Dunavarsány, Habitat utca 10-12. 
(Soli Deo Gloria Közösségi Ház)

-
-

Dunavarsányi irodámban állok magánszemé-
lyek, vállalkozások és egyéb szervezetek szol-

gálatára jogi tanácsadást és ügyvédi közremű-
ködést igénylő ügyeik elintézése érdekében.

-

--
-

Időpont-egyeztetés telefonon és e--mailben.

+36 20/942 0507    info@bonaugyved.hu

-

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 

Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás. Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  
TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

 
Akác, vegyes kemény,  

vegyes puha tűzifa kapható! 
 

A tűzifa mázsára és erdei  
köbméterre is (1m×1m×1,7m)  

megrendelhető! 
Garantált mennyiség! 

 
Hívjon bizalommal! 

EUTR szám: AA5932559 
  

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678 

DDDIIIÉÉÉTTTÁÁÁSSS   TTTAAANNNÁÁÁCCCSSSAAADDDÁÁÁSSS   
DDDUUUNNNAAAVVVAAARRRSSSÁÁÁNNNYYYBBBAAANNN   

 

• Táplálkozási állapotfelmérés 

• Egyéni energiaszükséglet meghatározása 

• Személyre szabott étrend összeállítása 

• Táplálék allergiák étrendi kezelése 

• Folyamatos konzultáció 

 
 
 

Berna-Csáki Annamária 
  DIETETIKUS 

 +36 70 942 9170 

@ csalabt.sze@freemail.hu 

OTTHONI 
MUNKAVÉGZÉS

Csomagolások, 
ajándékfigurák összeállítása 

és egyéb lehetőségek. 

érdeklődni:
 www.audiopresshungary.oldalunk.hu 

ügyfélszolgálat: 06-20 910-4517
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IMPRESSZUM 

Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Medical-Provisor Kft. 
Egészségház fsz. 36.: 06/24 472-010 
amennyiben a helyi szám nem elérhető: 
06/1 301-6969; Hétköznap: 16.00-8.00 
Munkaszüneti és folyamatosan. 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Erőspusztán: Cs: 13-14 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 
Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 
Petőfi lakótelep 4. 
rendelési időben 06/24 534- 575 
Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 
Nővértelefon 06/70 626-2918 
Gyógyszeríratás 
   - sms-ben 06/70 626-2918 
   - e-mailben nover.majoshaza@invitel.hu 
   - borítékban, papírra írva a rendelői levélszek-

rénybe dobva 
Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 
mindkét rendelőben www.booked4.us/kovatslajosdr 

GYERMEKORVOSOK 
Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 
rendelési időben 06/30 410-2076 
Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 
Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 
Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 
Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 
Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egészsé-
ges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 8-12

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesí-
tését – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka 
Ágnes és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 

Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: vedono2@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: vedono3@dunavarsany.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: vedono5@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 
Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 

06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378 
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Weöres Sándor Óvoda 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és  
Gyermekjóléti Központ krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Magányos Időseket Segítő Alapítvány 

06/24 660-633, 06/30 222-3535 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 
06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Gyepmester  
06/20 964-3025 

Posta  
06/24 484-190 
Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 

DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 
Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 

Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 
06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


